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Circuite cu diode

Problema 1

 Pentru circuitul din fig.1 să se determine domeniul de variaţie al tensiunii uo dacă 
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Circuitul poate avea 
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 circuite echivalente:

a.) dioda D blocată 
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Dacă 
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 dioda D trece în conducţie 
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b.) dioda D conduce
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Deci 
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Problema 2

Pentru circuitul din figura de mai jos pragul de limitare se poate modifica cu ajutorul sursei Vp. Să se determine 
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Rezolvare

Problema este asemănătoare cu cea precedentă.

D – blocată 
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D intră în  conducţie 
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D – în conducţie 
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Problema 3

Tensiunea de alimentare pentru circuitul din figura de mai jos poate lua şi valori negative. 
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 şi valoarea maximă a curentului prin D2.
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Rezolvare

Sunt posibile 22=4 circuite echivalente, nu toate au însă sens Din punct de vedere fizic: D2 nu conduce dacă nu conduce şi D1.
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Putem avea cazurile:


a.)D1,D2 – blocate


b.)D1 – conduce, D2 – blocată

c.)D1,D2 – conduc

a.) D1,D2 – blocate
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; D1 intră în conducţie dacă 
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b.) 
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D2 intră în conducţie pentru     
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c.) 
[image: image37.wmf]V

V

u

u

p

D

o

6

.

2

0

=

+

=


[image: image63.wmf]Vi

R1

1K

D1

R2

1K

u

o

1V

Vp

-

+

D2

i

D2


[image: image38.wmf]=

o

u

  
[image: image39.wmf][

]

[

]

[

]

V

V

V

V

V

V

V

V

i

i

i

i

10

;

8

.

5

;

6

.

2

8

.

5

;

6

.

0

;

2

6

.

0

6

.

0

;

10

;

0

Î

Î

-

-

Î


[image: image64.wmf]Vi

R1

500

W

R2

1K

u

o

V

P

+

-

2V

D

[-15;15]

R2

1K




Curentul prin D2 poate fi maxim când D2 conduce:
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Probleme propuse pentru examen

Problema 1
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 Să se determine 
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Problema 2

Să se determine 
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Problema 3

 D:
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Să se determine:

· 
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· valoarea maximă şi minimă ale tensiunii uo.


Problema 4

 Să se determine:

· 
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· ce valoare maximă în modul are curentul prin rezistenţa R1
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